Министерство земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан в соответствии с подпунктами 12, 15 пункта 2 статьи 39.6, ст. 39.15 и статьи 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации сообщает о возможности предоставления в аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена:
По заявлениям граждан или крестьянских (фермерских) хозяйств, следующий земельный участок:
1. [bookmark: _GoBack]с кадастровым номером 02:16:120608:22, площадью 14 825 кв. м, расположенный по адресу: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Башкортостан, Буздякский р-н, с/с Буздякский, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования: животноводство.
Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются от заявителей либо от уполномоченных представителей (по доверенности) в течение 30 дней со дня публикации с 23 февраля 2022 года по 25 марта 2022 года включительно.
Способ подачи заявлений: лично (либо через уполномоченного представителя) в Отдел по Буздякскому району Управления по работе с территориальными отделами и взаимодействию с органами местного самоуправления Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан, ежедневно (кроме выходных дней) с 09.00 до 17.00 часов (перерыв с 13.00 до 14.00 часов) по адресу: Республика Башкортостан, Буздякский район, с. Буздяк, ул. Красноармейская, д.27, каб.16; - в форме электронного документа посредством электронной почты по адресу: kus11@bashkortostan.ru, (заявления, предоставляемые в форме электронного документа, должны быть заверены электронной подписью в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2012 № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг»); - почтовой связью по адресу: 452710, Республика Башкортостан, Буздякский район, с. Буздяк, ул. Красноармейская, д. 27, в установленном законом порядке с приложением копии документа, удостоверяющего личность заявителя (удостоверяющего личность представителя заявителя и доверенность, если заявление подается представителем заявителя).
С извещением и схемами расположения земельных участков можно ознакомиться на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru. Также со схемами расположения земельных участков можно ознакомиться в отделе по Буздякскому районупо адресу: Республика Башкортостан, Буздякский район, с. Буздяк, ул. Красноармейская, д.27,ежедневно (кроме выходных дней) с 09.00 до 17.00 часов (перерыв с 13.00 до 14.00 часов).

