	Сельское поселение Буздякский сельсовет

муниципального района Буздякский район Республики Башкортостан

Село Буздяк является районным центром муниципального района Буздякский район. Сельское поселение Буздякский сельсовет ,куда входят населенные пункты:с.Буздяк, Сергеевка, Восточное,Туктаркуль, Хозяйства заготскота ,граничит с территориями  Гафурийского, Каранского  и Уртакульского сельских поселений. Находится в 112 км. от  столицы Республики Башкортостан г. Уфы. Площадь сельского поселения составляет 10555,5 га, в том числе площадь застроенной территории 1118  га, площадь зеленых насаждений (парки, сады, скверы, озеленения улично-дорожной сети) составляет 66 га. 

Население сельского поселения Буздякский сельсовет на 01 января 2014 года  составляет 11828 человек. Из них в с.Буздяк-10530 человек; Сергеевка-706 чел.(в.т.ч.118 в пасионате); с.Восточное -438 человек;  в д.Туктаркуль -63. д.Хозяйство заготскота-91 человек. Национальный состав: татары – 59%, башкиры -  34 %, русские – 4 %, другие национальности – 3 %. Всего проживают представители 17 национальностей.

Территорию поселения пересекает Куйбышевская железная дорога, автодорога Чекмагуш-Буздяк-Давлеканово.

История. Село Буздяк располагается на высохшем дне озера Табанлыкуль. К середине двадцатых годов постепенно из обихода уходит название «Табанлыкуль», он получает современное слово Буздяк, а название одноименной деревни начинается со слова «Старый». В 1925 году группа крестьян обращается с просьбой о создании товарищества по совместной обработке земли в северной части Табанлыкуля – этим было положено начало Верхнему Буздяку. 2 августа 1930 года село Буздяк становится районным центром Буздякского района.

Буздякский сельский Совет депутатов трудящихся и его исполнительный комитет был образован в 1930 году с образованием Буздякского района. За период с 1 февраля 1963 года по ноябрь 1965 года входил в состав Туймазинского района в связи с присоединением Буздякского района к Туймазинскому.С декабря 1965 года с разукрупнением Туймазинского района и образованием вновь Буздякского района ,Буздякский сельский совет входит в состав Буздякского района.

Местное самоуправление. В Совет сельского поселения избраны 15 депутатов, из них  имеют высшее образование – 12, среднее  специальное – 3, депутатов в возрасте от 30 до 49 лет –4 ; от 50 до 60 – 10; свыше  60-1,  10 депутатов – члены Партии «Единая Россия». Работают – 3 постоянные комиссии.

За  семь месяцев 2014 года  принято  Постановлений – 256, распоряжений -8.

Работа с обращениями граждан. За 7 месяцев  2014  года письменно обратились  29 человек.  Побывали на приеме у главы сельского поселения   – 480.
Финансы. За 7 месяцев  2014 года исполнение бюджета составило по доходам     14596,6   тыс.руб., по расходам –   13637.8   тыс.руб. В местный бюджет поступило налогов и сборов в сумме  11247  тыс. руб .
Сельское  хозяйство.  На территории сельского поселения Буздякский сельсовет 4236 дворов, из них ведут личное подсобное хозяйство – 2205. Площадь посевов 8907,5 га. Поголовье скота  : КРС всего  476  голов: (в том числе коров – 256), овец и коз – 468, лошадей – 24. 

. 

Строительство. Введено в эксплуатацию за 7 месяцев  2014 года -  2749 кв.м жилья, 

Потребительский рынок. На территории сельского поселения действует 136 объектов торговли, общей торговой площадью 7991,2 кв.м, 6 объектов общественного питания .
Пенсионное обеспечение. На территории сельского поселения проживают 2772 пенсионеров.

Занятость.  Уровень безработицы составляет 2, 3 % от экономически активного населения. признаны безработными 182  человек.  
Предпринимательство. На территории сельского поселения действуют  - 504 субъектов малого предпринимательства. Индивидуальных предпринимателей – 431 человек, КФХ - 15, малых предприятий - 58. Доля работающих в субъектах малого предпринимательства - 27% от общей численности трудоспособного населения. 

Образование. На территории сельского поселения расположены 2 средние школы.1- общеобразовательная школа, 1-начальная школа ,в которых обучается 1329 учащихся, филиал Каранского профессионального училища №94 – обучается 80 детей. Работают 6 дошкольных учреждения с охватом -  560 детей.

Работа с несовершеннолетними. На территории сельского поселения проживает 2501 несовершеннолетних. На учете 17 социально-опасных семей, где проживают  31 детей. 
При администрации сельского поселения работает общественная инспекция по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних. 
Культура. Для культурного обслуживания населения действует Районный дом культуры, в котором расположены Центральная библиотека, детская библиотека, историко-краеведческий музей, детская школа искусств,Сергеевский СДК, Восточный сельский клуб. В учреждениях культуры работает – 80 человек.  Библиотечный фонд составляет 98,362 тыс. изданий. Пользователей библиотекой  - 7,5 тыс. человек. Создан и работает историко –краеведческий музей.

Религиозная обстановка. В районном центре действуют две религиозные организации: 1 мусульманская и православная. В настоящее время на территории сельского поселения действует мечеть, строится православная церковь.

Здравоохранение. Медицинским обслуживанием населения занята центральная районная больница на 525 посещений в смену, дневным стационаром на 67 коек и круглосуточным стационаром на 185 коек. 
Молодежь. Численность молодежи в возрасте от рождения до 35 лет в районном центре составляет 5639 человек. При комитете по делам молодежи работает МУ Клуб детей, подростков и молодежи «Надежда». В клубе занимаются 76 детей.

При школах районного центра с 1990 года действуют детские общественные организации, которые работают по республиканской программе «Пионеры Башкортостана – золотая пчелка». Всего охвачено 329 детей. 

В Центре детско-юношеского технического творчества «Колобок» действует 41 кружок, охвачено 390 детей.

Физическая культура и спорт.  На территории сельского поселения имеется 4 спортивных зала, 1 спортивное сооружение, работает Детская юношеская спортивная школа, где занимается свыше 500 учащихся. Любители физкультуры и спорта принимают участие в соревнованиях по 31 виду спорта.

Сельское поселение Буздякский сельсовет

муниципального района Буздякский район Республики Башкортостан

Село Буздяк является районным центром муниципального района Буздякский район. Сельское поселение Буздякский сельсовет ,куда входят населенные пункты:с.Буздяк, Сергеевка, Восточное,Туктаркуль, Хозяйства заготскота. Площадь сельского поселения составляет 10555,5 га, в том числе площадь застроенной территории 1118  га.
Население сельского поселения Буздякский сельсовет на 01 января 2012 года  составляет 11692 человек. Из них лиц трудоспособного возраста – 6503 человек, старше трудоспособного возраста - 2103, моложе трудоспособного возраста - 2322  человек. 
ВЫБОРЫ депутатов Совета  МР Буздякский район третьего созыва
 По  сельскому поселению Буздякский сельсовет всего  9090 избирателей.
(в Буздяке 8201 избирателей)
 Всего по нашему сельскому поселению сформировано 7 округов
 зарегистрированы  17 кандидатов,      из них:

от ВПП «Единая Россия»-  7 кандидатов,

 от КПРФ-            2 кандидата, 
 от СПРАВЕДЛИВОЙ России-   1 кандидат,
самовыдвижение-    7 кандидатов  ,
 образованы 6 избирательных участков,( в Буздяке -3)
 сформировано 6 избирательных комиссий.
По сельскому поселению Буздякский сельсовет проживают 394 члена          партии «Единая Россия», из них  сформированы

   13 первичных организаций ВПП «Единая Россия» 

    ( 9- Буздяк,3- Сергеевка,1-Восточное

В настоящее время 18 агитаторов от ВПП «Единая Россия» ведут информационно-пропагандистскую работу с населением

Партии-конкуренты и самовыдвиженцы  не являются серьезными соперниками, опасность не представляют.

Социально-экономическая ситуация нормальная, выступлений ,пикетирований ,маршей и оппозиций  партий против на сегодняшний день со стороны оппозиций не проводятся.

        Работа по добрым делам-  проводились субботники по санитарной очистке производственных  участков, улиц, дворов.

Проведены праздники улиц, чествование юбиляров супружеской жизни и образцовых семей,
 организовались ярмарки сельскохозяйственной продукции.
Местное самоуправление. В Совет сельского поселения избраны 15 депутатов, из них  имеют высшее образование – 12, среднее  специальное – 3, депутатов в возрасте от 30 до 49 лет –2 от 50 до 60 – 13; 9 депутатов – члены Партии «Единая Россия». Работают – 3 постоянные комиссии.

Финансы. За 8 месяцев 2012 года исполнение бюджета составило по доходам  15361,0 тыс.руб.(что составляет 73% к плану), по расходам – 16248,5 тыс.руб. В местный бюджет поступило налогов и сборов в сумме 10053,0 тыс. руб .

Сельское  хозяйство.  На территории сельского поселения Буздякский сельсовет 4122 дворов, из них ведут личное подсобное хозяйство – 2205. Площадь посевов 8907,5 га. Поголовье скота  : КРС всего  815  голов: (в том числе коров – 300), овец и коз – 410, лошадей – 24. 

. Потребительский рынок. На территории сельского поселения действует 136 объектов торговли, общей торговой площадью 7991,2 кв.м, 6 объектов общественного питания .

Строительство. Введено в эксплуатацию за 8 месяцев 2012 года 24 жилого дома-  4045,40 кв.м жилья ( в том числе один 18- квартирный дом-794,9 кв.м), 

Идет реконструкции бывшего здания начальной школы и ЦДЮТТ «Колобок»  под детские  садики на 70 мест, планируется дополнительное строительство детских садов в 2013 году на 115 мест. в 2014 году на 115 мест.
Жилищно-коммунальная сфера.
Общая протяженность улиц, проездов сельского поселения Буздякский сельсовет составляет – 66,4 км.

Протяженность освещенных частей улиц, проездов,– 57,0 км.

Протяженность уличной водопроводной  сети составляет 39100 м.

Протяженность тепловых и паровых сетей –  8700 м.

Одиночное протяжение уличной канализационной сети – 10000 м.

Общая площадь жилых помещений составляет – 255334,6 кв.м. 
Из них 57 многоквартирных жилых домов. На капитальный и текущий ремонт жилищного фонда из бюджета муниципального района и СП Буздякский сельсовет выделены средства в сумме 6 261,5 тыс.рублей. 

В рамках муниципальной адресной программы по проведению капитального ремонта многоквартирных домов на 2011 год в соответствии с Федеральным законом «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», распоряжением Правительства Республики Башкортостан от 9 июня 2011 года №653-р оказана финансовая поддержка для проведения капитального ремонта многоквартирных домов. В данную программу вошли 7 многоквартирных домов с. Буздяк. Общий объем бюджетного финансирования Программы составил – 4 762 173 рублей.

В текущем 2012 году в данную адресную Программу по проведению капитального ремонта многоквартирных домов включены 8 многоквартирных домов. Общий объем финансирования Программы составляет 6 686 477,00 рублей.

На территории с. Буздяк выбрано и утверждено 4 земельных участка под строительство многоквартирного социального жилья , строится 7 индивидуальных жилых домов для реализации гражданам на льготных условиях. 

В 2012 году из средств бюджета сельского поселения и бюджета муниципального района выполнен ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям на сумму 2137,992 тыс. рублей.

В соответствии с республиканской  целевой программой «Модернизация систем наружного освещения населенных пунктов Республики Башкортостан» на 2011-2013 гг. начаты работы по капитальному ремонту уличной осветительной сети с.Буздяк. Стоимость работ составляет 1392781 рублей. 

В 2012 году по Программе ФЦП «Социальное развитие села до 2013 года» ведется строительство наружного водопровода в мкр. «Северный» с. Буздяк для водоснабжения 7 улиц на сумму 7554,8 тыс. рублей.

Расходы на благоустройство территории за 8 месяцев 2012 года составили 2 684 962 рублей. Финансовая помощь из бюджета Республики Башкортостан на благоустройство выделено 234 000 рублей, на дорожное хозяйство 166 000 рублей.

В рамках Программы по софинансированию комплексных программ развития систем коммунальной инфраструктуры выделено из средств местного бюджета 1641742 рублей, должны поступить средства из республиканского бюджета в сумме 6566969 рублей. На выделенные средства проводятся следующие работы: 

1. Капитальный ремонт насосных станций – 2551911 рублей.

2. Капитальный ремонт водопроводных сетей с. Буздяк – 3710542 рублей.

 3. Капитальный ремонт центральной котельной с. Буздяк – 1187759 рублей.

4. Капитальный ремонт теплотрассы с. Буздяк – 381624 рублей.

5. Замена и ремонт оборудования очистных сооружений с. Буздяк – 376875 рублей.

Проводятся проектные работы по техническому перевооружению систем теплоснабжения Центральной котельной с. Буздяк. Выделены средства из республиканского бюджета в сумме 10 млн. рублей.

Пенсионное обеспечение. На территории сельского поселения проживают 2772 пенсионеров.

Занятость. С начала 2012 года  признаны безработными  86 человек.  По состоянию на 01.09.2012 года на учете состоит 46 зарегистрированных безработных граждан ,уровень безработицы составляет 1,32 % от экономически активного населения,,по сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество безработных сократилось на 23 человека.
Предпринимательство. На территории сельского поселения действуют  - 504 субъектов малого предпринимательства. Индивидуальных предпринимателей – 431 человек, КФХ - 15, малых предприятий - 58. Доля работающих в субъектах малого предпринимательства - 27% от общей численности трудоспособного населения. 

Образование. На территории сельского поселения расположены 2 средние школы, в которых обучается 1278 учащихся.Работают 6 дошкольных учреждения с охватом -  680 детей.На учете нуждающихся в электронной очереди состоят 167 детей.
Работа с несовершеннолетними. На территории сельского поселения проживает 2322 несовершеннолетних. На учете 25 социально-опасных семей, где проживают  42 детей. На учете в инспекции по делам несовершеннолетних состоят 15 подростков.

Культура. Для культурного обслуживания населения действует Районный дом культуры, в котором расположены Центральная библиотека, детская библиотека, историко-краеведческий музей, детская школа искусств, В учреждениях культуры работает – 80 человек.  Библиотечный фонд составляет 98,362 тыс. изданий. Пользователей библиотекой  - 7,5 тыс. человек. 

Религиозная обстановка. В районном центре действуют две религиозные организации: 1 мусульманская и православная. В настоящее время на территории сельского поселения действует мечеть, строится православная церковь.

Здравоохранение. Медицинским обслуживанием населения занята центральная районная больница на 525 посещений в смену, дневным стационаром на 67 коек и круглосуточным стационаром на 185 коек. Действует участок врача общей практики  на  8 коек .
Молодежь. Численность молодежи в возрасте от рождения до 35 лет в районном центре составляет 5528 человек. При комитете по делам молодежи работает МУ Клуб детей, подростков и молодежи «Надежда». В клубе занимаются 76 детей.

При школах районного центра с 1990 года действуют детские общественные организации, которые работают по республиканской программе «Пионеры Башкортостана – золотая пчелка». Всего охвачено 329 детей. 

Физическая культура и спорт.  На территории сельского поселения имеется 4 спортивных зала, 1 спортивное сооружение, работает Детская юношеская спортивная школа, где занимается свыше 500 учащихся. Любители физкультуры и спорта принимают участие в соревнованиях по 31 виду спорта.
  На выборах Президента Российской Федерации 4 марта 2012 года  по сельскому поселению Буздякский сельсовет явка составила 73,52%      из них:

  За Путина                    проголосовало           68,45% избирателей

  За Зюганова               проголосовало            18,67%  избирателей

  За Жириновского       проголосовало              4,09%   избирателей

  За Миронова              проголосовало              3,52%  избирателей

  За Прохорова            проголосовало              4,23%  избирателей   

  На выборах депутатов в Государственную Думу РФ
 04.12.2011года
По СП Буздякский сельсовет явка составила 76,2%  из них:

За Справедливую Россию  проголосовало  5,8% избирателей
ЛДПР                            4,7%
Патриоты России         0,5%

КПРФ                           20,5%

Яблоко                           1,46%

Единая Россия             64,76%

Правое дело                  0,55%
Сельское поселение Буздякский сельсовет

муниципального района Буздякский район Республики Башкортостан

Село Буздяк является районным центром муниципального района Буздякский район. Сельское поселение Буздякский сельсовет, куда входят населенные пункты: с.Буздяк, Сергеевка, Восточное, Туктаркуль, Хозяйство заготскота, граничит с территориями  Гафурийского, Каранского  и Уртакульского сельских поселений. Находится в 112 км. от  столицы Республики Башкортостан г. Уфы. Площадь сельского поселения составляет 10555,5 га, в том числе площадь застроенной территории 1118 га, площадь зеленых насаждений (парки, сады, скверы, озеленения улично-дорожной сети) составляет 66 га, 
Население сельского поселения Буздякский сельсовет составляет 11715 человек. Из них лиц трудоспособного возраста – 6457 человек, старше трудоспособного возраста - 2522, моложе трудоспособного возраста -2736                                                          человек. Национальный состав: татары – 59%, башкиры -  34 %, русские – 4 %, другие национальности – 3 %. Всего проживают представители 17 национальностей.

Территорию поселения пересекает Куйбышевская железная дорога, автодорога Чекмагуш-Буздяк-Давлеканово.

История. Село Буздяк располагается на высохшем дне озера Табанлыкуль. К середине двадцатых годов постепенно из обихода уходит название «Табанлыкуль», он получает современное слово Буздяк, а название одноименной деревни начинается со слова «Старый». В 1925 году группа крестьян обращается с просьбой о создании товарищества по совместной обработке земли в северной части Табанлыкуля – этим было положено начало Верхнему Буздяку. 2 августа 1930 года село Буздяк становится районным центром Буздякского района.
Буздякский сельский Совет депутатов трудящихся и его исполнительный комитет был образован в 1930 году с образованием Буздякского района. За период с 1 февраля 1963 года по ноябрь 1965 года входил в состав Туймазинского района в связи с присоединением Буздякского района к Туймазинскому.С декабря 1965 года с разукрупнением Туймазинского района и образованием вновь Буздякского района ,Буздякский сельский совет входит в состав Буздякского района.
Местное самоуправление. В Совет сельского поселения избраны 15 депутатов, из них  имеют высшее образование – 9, среднее  специальное – 4, среднее 2, депутатов в возрасте от 40 до 49 лет – 5, от 50 до 59 – 9;60 лет и выше -1; 7 депутатов – члены Партии «Единая Россия». Работают – 3 постоянные комиссии.

За 11 месяцев  2010 года принято постановлений – 426 , обращений  – 473 , распоряжений-29.
Работа с обращениями граждан. За 11 месяцев 2010 года письменно обратились – 473. Побывали на приеме у главы сельского поселения  - 730, 
Финансы. За 10 месяцев  2010 года исполнение бюджета составило по доходам 14606 тыс.руб., по расходам – 14212 тыс.руб. В местный бюджет поступило налогов и сборов в сумме 7980,1тыс. руб.
Сельское  хозяйство.  На территории сельского поселения Буздякский сельсовет 4073 дворов, из них ведут личное подсобное хозяйство – 2205. Площадь посевов 8907,5 га. Поголовье скота во всех категориях хозяйств 883 голов: в том числе коров – 525, свиней – 97, овец и коз – 158, лошадей – 58. 

Промышленность. На территории сельского поселения имеется 10 промышленных предприятий. ( самыми крупными являются :Буздякский консервный комбинат,ООО «Буздякагро»,»Максипроф»,ТД «Агрохимцентр», Диран ). Объем отгруженных товаров собственного производства и услуг в 2009 году составил 526,0 млн.руб.  Индекс физического объема промышленного производства 100,3%. В промышленных предприятиях занят 436 работник. 

Строительство. Введено в эксплуатацию за 11 месяцев 2010 года -  2181,7 кв.м жилья – это 19 домов .В стадии завершения находятся 3-х этажный торговый комплекс ИП «Ишбаева А.Г.», частная стоматологическая клиника ИП «Хакимова А.А.». 

Потребительский рынок. На территории сельского поселения действует 136 объектов торговли, общей торговой площадью 7991,2 кв.м, 5 объектов общественного питания на 224 посадочных мест.

Пенсионное обеспечение. На территории сельского поселения проживают 2522 пенсионеров.

Социальная защита. Мерами социальной поддержки в соответствии с льготным законодательством в сельском поселении  пользуются 2593    человек. На учете в отделе социальной защиты населения состоят: инвалиды – 842 человек, в.т.ч. инвалиды с детства 116, дети-инвалиды –31, награжденные знаком «Почетный донор России» - 61 человек, имеющие звание «Ветеран труда» - 1207человек, труженики тыла – 208 человек, семьи погибших (умерших) военнослужащих – 117человек, участники ликвидации на ЧАЭС – 11чел.  Проживают 74 многодетные семьи. 

Предоставление социальных услуг осуществляют 8 социальных работников, обслуживанием охвачены  93 нуждающихся в постороннем уходе.

Занятость.  Уровень безработицы составляет 2, 08 % от экономически активного населения. Нуждаются в трудоустройстве 323  человек, из них признаны безработными 315  человек.  Из числа безработных, состоящих на учете на 01.01.2010 год, 65% составляют женщины, 34,0 % со средне - специальным образованием, 11% - с высшим образованием. Из числа обратившихся в службу занятости в поисках работы 24,4 % составляет молодежь в возрасте 18-29 лет.-77чел
Предпринимательство. На территории сельского поселения действуют  - 504 субъектов малого предпринимательства. Индивидуальных предпринимателей – 431 человек, КФХ - 15, малых предприятий - 58. Доля работающих в субъектах малого предпринимательства - 27% от общей численности трудоспособного населения. 

Образование. На территории сельского поселения расположены четыре общеобразовательные школы, в которых обучается 1365 учащихся, филиал Каранского профессионального училища №94 – обучается 80 детей. Работают 6 дошкольных учреждения с охватом -  556 детей.В 2010 году получили БСШ№1   6 серебрян.медалей, БСШ№2 - 2 золотых медалей, 3 серебряных медалей, Сергеевкая школа -1 серебрян.медаль
Работа с несовершеннолетними. На территории сельского поселения проживает 2037 несовершеннолетних. На учете 26 социально-опасных семей, где проживают 51 детей. На учете в инспекции по делам несовершеннолетних состоят  26 подростков. 
При администрации сельского поселения работает общественная инспекция по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних. Ежегодно по договору с ЦЗН трудоустраивается 68 подростков в свободное от учебы время на работы по благоустройству и санитарной очистке районного центра.

Культура. Для культурного обслуживания населения действует Районный дом культуры, в котором расположены Центральная библиотека, детская библиотека, историко-краеведческий музей, детская школа искусств ,Сергеевский СДК, Восточный сельский клуб. В учреждениях культуры работает – 80 человек.  Библиотечный фонд составляет 98,362 тыс. изданий. Пользователей библиотекой  - 7,5 тыс. человек. Создан и работает историко –краеведческий музей.

Религиозная обстановка. В районном центре действуют две религиозные организации: 1 мусульманская и православная. В настоящее время на территории сельского поселения действует мечеть, строится православная церковь.

Здравоохранение. Медицинским обслуживанием населения занята центральная районная больница на 525 посещений в смену дневным стационаром на 67 коек и круглосуточным стационаром на 185 коек.  За 11 месяцев 2010 года на территории сельского поселения родилось 141 малышей.
Молодежь. Численность молодежи в возрасте от рождения до 35 лет в районном центре составляет 4730 человек. При комитете по делам молодежи работает МУ Клуб детей, подростков и молодежи «Надежда». В клубе занимаются 76 детей.

При школах районного центра с 1990 года действуют детские общественные организации, которые работают по республиканской программе «Пионеры Башкортостана – золотая пчелка». Всего охвачено 329 детей. 

В Центре детско-юношеского технического творчества «Колобок» действует 41 кружок, охвачено 390 детей.

Физическая культура и спорт.  На территории сельского поселения имеется 4 спортивных зала, 1 спортивное сооружение, работает Детская юношеская спортивная школа, где занимается свыше 500 учащихся. Любители физкультуры и спорта принимают участие в соревнованиях по 31 виду спорта.

Знаменитые люди. Среди выходцев из районного центра есть такие известные люди как, доктор медицинских наук – В.Л. Юлдашев; бывший ректор Башкирского государственного университета – Р.Р. Мавлютов; депутат Государственного Собрания – Курултая РБ второй созыв подряд является Ильдар Сагитович Тимергалин, бывший депутат Государственной Думы РФ М.Р. Кальметьев. Многие годы главным врачом районной больницы являлся знаменитый хирург -  Ш.Р. Кудашев.




Сельское поселение Буздякский сельсовет

муниципального района Буздякский район Республики Башкортостан

Село Буздяк является районным центром муниципального района Буздякский район. Сельское поселение Буздякский сельсовет, куда входят населенные пункты: с.Буздяк, Сергеевка, Восточное, Туктаркуль, Хозяйство заготскота, граничит с территориями  Гафурийского, Каранского  и Уртакульского сельских поселений. Находится в 112 км. от  столицы Республики Башкортостан г. Уфы. Площадь сельского поселения составляет 10555,5 га, в том числе площадь застроенной территории 1118 га, площадь зеленых насаждений (парки, сады, скверы, озеленения улично-дорожной сети) составляет 66 га, 

Население сельского поселения Буздякский сельсовет составляет 11654 человек. Из них лиц трудоспособного возраста – 6210 человек, старше трудоспособного возраста - 2515, моложе трудоспособного возраста -2716                                                          человек. Национальный состав: татары – 59%, башкиры -  34 %, русские – 4 %, другие национальности – 3 %. Всего проживают представители 17 национальностей.

Территорию поселения пересекает Куйбышевская железная дорога, автодорога Чекмагуш-Буздяк-Давлеканово.

История. Село Буздяк располагается на высохшем дне озера Табанлыкуль. К середине двадцатых годов постепенно из обихода уходит название «Табанлыкуль», он получает современное слово Буздяк, а название одноименной деревни начинается со слова «Старый». В 1925 году группа крестьян обращается с просьбой о создании товарищества по совместной обработке земли в северной части Табанлыкуля – этим было положено начало Верхнему Буздяку. 2 августа 1930 года село Буздяк становится районным центром Буздякского района.

Буздякский сельский Совет депутатов трудящихся и его исполнительный комитет был образован в 1930 году с образованием Буздякского района. За период с 1 февраля 1963 года по ноябрь 1965 года входил в состав Туймазинского района в связи с присоединением Буздякского района к Туймазинскому.С декабря 1965 года с разукрупнением Туймазинского района и образованием вновь Буздякского района ,Буздякский сельский совет входит в состав Буздякского района.
Местное самоуправление. В Совет сельского поселения избраны 15 депутатов, из них  имеют высшее образование – 12, среднее  специальное – 3, депутатов в возрасте от 40 до 49 лет – 4, от 50 до 59 – 11; 10 депутатов – члены Партии «Единая Россия». Работают – 3 постоянные комиссии.

За 7 месяцев  2011 года принято постановлений – 265 , обращений  – 201 , распоряжений-33.
Работа с обращениями граждан. За 7 месяцев 2011 года письменно обратились – 201. Побывали на приеме у главы сельского поселения  - 475, 

Финансы. За 7месяцев  2011 года исполнение бюджета составило по доходам 12301,2 тыс.руб., по расходам – 11840,5 тыс.руб. В местный бюджет поступило налогов и сборов в сумме 5598,8 тыс. руб.

Сельское  хозяйство.  На территории сельского поселения Буздякский сельсовет 4096 дворов, из них ведут личное подсобное хозяйство – 2205. Площадь посевов 8907,5 га. Поголовье скота во всех категориях хозяйств 913 голов: в том числе коров – 285, свиней – 71, овец и коз – 240, лошадей – 26. 

Промышленность. На территории сельского поселения имеется 10 промышленных предприятий. ( самыми крупными являются :Буздякский консервный комбинат,ООО «Буздякагро»,»Максипроф»,ТД «Агрохимцентр», Диран ).

Строительство. Введено в эксплуатацию за 7 месяцев 2011года -  1814,4кв.м жилья – это 12 домов .В стадии завершения находятся 3-х этажный торговый комплекс ИП «Ишбаева А.Г.», частная стоматологическая клиника ИП «Хакимова А.А.». 

Потребительский рынок. На территории сельского поселения действует 136 объектов торговли, общей торговой площадью 7991,2 кв.м, 5 объектов общественного питания на 224 посадочных мест.

Пенсионное обеспечение. На территории сельского поселения проживают 2522 пенсионеров.

Социальная защита. Мерами социальной поддержки в соответствии с льготным законодательством в сельском поселении  пользуются 2593    человек. На учете в отделе социальной защиты населения состоят: инвалиды – 842 человек, в.т.ч. инвалиды с детства 116, дети-инвалиды –31, награжденные знаком «Почетный донор России» - 61 человек, имеющие звание «Ветеран труда» - 1207человек, труженики тыла – 208 человек, семьи погибших (умерших) военнослужащих – 117человек, участники ликвидации на ЧАЭС – 11чел.  Проживают 82 многодетные семьи. 

Предоставление социальных услуг осуществляют 8 социальных работников, обслуживанием охвачены  93 нуждающихся в постороннем уходе.

Занятость.   Нуждаются в трудоустройстве 125  человек, из них признаны безработными 115  человек.  

Предпринимательство. На территории сельского поселения действуют  - 504 субъектов малого предпринимательства. Индивидуальных предпринимателей – 431 человек, КФХ - 15, малых предприятий - 58. Доля работающих в субъектах малого предпринимательства - 27% от общей численности трудоспособного населения. 

Образование. На территории сельского поселения расположены четыре общеобразовательные школы, в которых обучается 1355 учащихся, филиал Каранского профессионального училища №94 – обучается 184 детей. Работают 6 дошкольных учреждения с охватом -  615 детей.

Работа с несовершеннолетними. На территории сельского поселения проживает 2037 несовершеннолетних. На учете 23 социально-опасных семей, где проживают 51 детей. На учете в инспекции по делам несовершеннолетних состоят  16 подростков. 

При администрации сельского поселения работает общественная инспекция по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних. Ежегодно по договору с ЦЗН трудоустраивается 30 подростков в свободное от учебы время на работы по благоустройству и санитарной очистке районного центра.

Культура. Для культурного обслуживания населения действует Районный дом культуры, в котором расположены Центральная библиотека, детская библиотека, историко-краеведческий музей, детская школа искусств ,Сергеевский СДК, Восточный сельский клуб. В учреждениях культуры работает – 80 человек.  Библиотечный фонд составляет 98,362 тыс. изданий. Пользователей библиотекой  - 7,5 тыс. человек. Создан и работает историко –краеведческий музей.

Религиозная обстановка. В районном центре действуют две религиозные организации: 1 мусульманская и православная. В настоящее время на территории сельского поселения действует мечеть, строится православная церковь.

Здравоохранение. Медицинским обслуживанием населения занята центральная районная больница на 525 посещений в смену дневным стационаром на 67 коек и круглосуточным стационаром на 185 коек.  

Молодежь. Численность молодежи в возрасте от рождения до 35 лет в районном центре составляет 5672 человек. При комитете по делам молодежи работает МУ Клуб детей, подростков и молодежи «Надежда». В клубе занимаются 76 детей.

При школах районного центра с 1990 года действуют детские общественные организации, которые работают по республиканской программе «Пионеры Башкортостана – золотая пчелка». Всего охвачено 329 детей. 

В Центре детско-юношеского технического творчества «Колобок» действует 41 кружок, охвачено 390 детей.

Физическая культура и спорт.  На территории сельского поселения имеется 4 спортивных зала, 1 спортивное сооружение, работает Детская юношеская спортивная школа, где занимается свыше 500 учащихся. Любители физкультуры и спорта принимают участие в соревнованиях по 31 виду спорта.

Знаменитые люди. Среди выходцев из районного центра есть такие известные люди как, доктор медицинских наук – В.Л. Юлдашев; бывший ректор Башкирского государственного университета – Р.Р. Мавлютов; депутат Государственного Собрания – Курултая РБ второй созыв подряд является Ильдар Сагитович Тимергалин, бывший депутат Государственной Думы РФ М.Р. Кальметьев. Многие годы главным врачом районной больницы являлся знаменитый хирург -  Ш.Р. Кудашев.

